

**Пошук перспективних рослин з метою розробки складу збору для
лікування варикозної хвороби вен**

Куценко С.А.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків

Варикозна хвороба традиційно враховується хірургічною проблемою, так як радикальне усунення варикозного синдрому у пацієнтів з занедбаними формами патології можливе тільки цим шляхом. Разом з тим ліквідація, мінімізація на ранніх стадіях і запобігання рецидивів можливо тільки з використанням консервативного лікування.

Дослідження асортименту ангіопротекторів показало, що в цьому сегменті ринку майже не представлено оригінальних комплексних препаратів вітчизняних виробників рослинного походження. Цінність лікарських рослин пов'язана з тим, що їх хімічна природа близька організму людини, вони легко включаються у біохімічні процеси пацієнта, та чинять багатосторонній вплив, м'яку регулюючу і безпечну при тривалому застосуванні дію. Тому фітозасоби заслуговують на широке застосовування в лікарській практиці і є доступними для широких верств населення України.

Аналіз асортименту препаратів рослинного походження показав, що переважно препарати виробляють у вигляді твердих лікарських форм: ангрові ЛП — 68,2 %, таблетки — 4,1 %, капсули — 0,8 %. Рідкі лікарські форми: настойка — 7,6 %, сироп — 2 %, краплі для перорального застосування — 1,7 %, еліксир — 1,3 %, розчин для вживання — 0,5 %.

Як видно з наведених даних, лікарська рослинна сировина практично не має промислової переробки і поставляється до споживача в наживному стані. Тому створення вітчизняних препаратів комплексної дії на основі лікарської сировини є перспективним напрямком фармацевтичної галузі.

Література.

1. Богачев В.Ю. Современная фармакотерапия хронической венозной недостаточности нижних конечностей // Фармацевтический вестник. -2002.-№12.-С. 21-22.
2. Головкин Б.Н. Биологически активные вещества растительного происхождения. В 3 томах. Т. 2 /Б.Н. Головкин, Р.Н. Руденская, И.А. Трофимова, А.И. Шретер.- М.: Наука, 2001.- 764 с.
3. Литка В.В. Перспективні лікарські засоби для лікування венозної недостатності нижніх кінцівок у населення України /В.В.Литка// Фармац. журн.-2006.- №4-С.85-87.